Sayın İlgili 

Daha önce gönderilen mail’de son başvuru tarihini 30 Haziran olarak belirtilmişti. Hala gelmeyen evraklar var. Bayram nedeniyle bir takım aksaklıklar olacaktır. Son başvuru tarihi 11 Temmuz olarak değiştirildi. 11 Temmuz sonrası yapılan başvurular kabul edilmeyecektir. 

Spor saha ve salonlarına “Müsabaka Yerlerine Serbest Giriş Kartı” 2015 – 2016  kullanım süresi dolmuştur.
 
 
Yönetmeliğe uygun olarak Müsabaka Yerlerine Serbest Giriş Kartları (2016-2017) imzalanması için Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğü’ne gönderildiğinden müracaat  evraklarının birer fotokopisini bulunduğunuz ilin Gençlik Hizmetleri İl Müdürlüğü’ne verilmesi zorunludur.

Sarı Basın kartı sahibi basın mensupları, basın kartlarının ön ve arka yüzeyinin fotokopisi, 1 adet biometrik fotoğraf, Türkiye Futbol Federasyonu Sabit Kart formunu doldurarak, Anafartalar Caddesi, Mortaş İşhanı A Blok kat: 2 No: 60 KARESİ-BALIKESİR adresine 11 Temmuz Pazartesi gününe kadar göndermeleri gerekmektedir. (Sarı basın kartı sahiplerinin Müsabaka Yerlerine Serbest Giriş Kartı evraklarını doldurmalarına, Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğü’ne göndermelerine gerek yoktur)

Müsabaka Yerlerine Serbest Giriş Kartı alacak basın mensupları, mail ile gönderdiğim evrakların tamamını, istenen belgelerle birlikte (form, Taahhütname, 2 adet fotoğraf, Sabıka kaydı, İşyeri ile yapılan 212 ya da 5953 sayılı kanun uyarınca yapılmış sözleşme fotokopisi, sözleşmesi olmayan ve ilk defa kart alacakların telif makbuzu, Lise ve ya dengi okul diploması getirmesi zorunludur. Son 3 aya ait Sosyal Güvenlik Kurumu Prim Bildirge sureti, Spor servisinde görev yaptığına dair sorumlu müdürden, imzalı, kart verilebilir yazısı İle Balıkesir Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğü’ne 11 Temmuz Pazartesi gününe kadar göndermeleri gerekmektedir. 
Daha önce telifli olarak görev yapan basın mensuplarının başvuruları, 1 yıl içinde 212 ya da 5953 sayılı yasa uyarınca sözleşme yapmadıklarından ikinci defa kabul edilmeyecektir. Gazete sorumlularından bu konuda duyarlı olmalarını bekliyoruz.
Evrakların geç gelmesi halinde, Barkotlu TFF Sabit Kart’ın gelmesi gecikiyor. Bu nedenle belgelerin zamanında gönderilmesi gerekiyor. 
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